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REPUBLIKA HRVATSKA                    
ISTARSKA  ŽUPANIJA                                           

GRAD LABIN 
Gradonačelnik 
KLASA: 024-02/23-02/344 
URBROJ: 2163-4-01-23-1 
Labin, 15. rujna 2023. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA LABINA 

                                                                 n/p Predsjednici Gradskog vijeća 

Na temelju članka 53. Statuta Grada Labina, (Službene novine Grada Labina, broj 9/09. 
i 9/10.-lektoriran tekst, 8/13., 3/16., 2/18., 5/19.-pročišćeni tekst, 2/20. i 1/21.), a sukladno 
članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ( „Narodne 
novine“, broj 33/01, 60/01,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,-pročišćeni 
tekst, 137/15 -ispravak,123/17, 98/19 i 144/20), Gradonačelnik Grada Labina 15. rujna 2023. 
godine, podnosi  

 
Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Labina 

za razdoblje 1. siječnja – 30. lipnja 2023. godine 

UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA  

 

Poštovani,  

 

kraj ovog izvještajnog razdoblja obilježio je završetak radova i početak opremanja 

našeg Doma za starije osobe Labin koji će uskoro primiti i prve štićenike. Gledajući kako ovaj 

projekt završavamo, projekt koji je dugo sanjan, mogu istaknuti ponos kao Gradonačelnik ali 

i kao Labinjan da smo na pravi način našim seniorima zahvalili te da će u ovom Domu imati 

zaista najviše standarde socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj. 

Proteklo je razdoblje zaista bilo intenzivno i donijelo nam mnogo novina kojima 

racionalno planiramo zajedničku budućnost.  

Valja istaknuti kako smo zgotovili projekt modernizacije sustava javne rasvjete, 

odnosno 1301 rasvjetno tijelo na području Grada zamijenili smo novom i modernijom 

tehnologijom LED rasvjete. Kroz uštedu energije veću od 50% godišnje u odnosu na 

dosadašnju, ulaganje od 234.055,48 Eura plus PDV isplaćujemo kroz nešto više od tri godine. 

Jedan je to od brojnih projekata Grada Labina kojim nastavljamo dalje razvijati zelene politike. 

Upravo zelena politika i obnovljivi izvori energije te zaštita okoliša mora biti u fokusu ne 

samo nas kao gradske uprave već i svih naših sugrađana. Vidljivo je kako se svijest građana 

mijenja te su interesi za ugradnjom foto panela ogromni, a bespovratne potpore koje kao grad 

nudimo izuzetno dobro prihvaćene.   

Na tom tragu je i nedavna nabavka shuttle busa, odnosno naše sad već dobro poznate 

Karocele koja pogonjena strujom već nekoliko mjeseci besplatno prevozi posjetitelje Starog 

grada čime je značajno utjecala na prometne gužve. 
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Neke od vječnih tema i ulaganja su ceste, a u ovom periodu smo zgotovili dvije žile 

kucavice, Pulsku ulicu i cestu kroz naselje Kapelica. Investicija u državnu cestu, odnosno 

Pulsku ulicu bila je vrijedna oko 900 tisuća eura plus PDV uz sudjelovanje Grada Labina i 

„Vodovoda Labin“ d.o.o. u sufinanciranju dijela koji se tiče infrastrukture, odnosno vodovodnih 

cijevi, javne rasvjete i nogostupa.  

Investicija na području Kapelice odvijala se u dvije faze te je ukupna vrijednost oko 1,7 

milijuna eura, a uz obnovu kolnika, cijelu infrastrukturu, izgradnju nogostupa, važan moment 

je taj da se tom dionicom započelo i s radovima na Aglomeraciji kao najvažnijem projektu naše 

budućnosti, a sve kako bi se troškovi racionalizirali odnosno izbjeglo prekopavanje tek 

završene prometnice. 

Demografija i ostanak mladih te pružanje boljih uvjeta visoko je na ljestvici prioriteta 

ove gradske uprave, a to smo dokazali već nebrojeno puta i kroz brojne titule prepoznate na 

državnoj razini. Prije nekoliko mjeseci podijelili smo prve četiri gradske parcele na kojima će 

upravo naše mlade obitelji izgraditi svoje domove iz snova, a njihova će djeca tu proživjeti 

svoje djetinjstvo. Najljepše djetinjstvo, u to sam uvjeren jer rodni kraj nema alternativu. 

Upravo mladi su nam i dalje u fokusu te je tako dobivena građevinska dozvola za novi 

dječji vrtić na Vinežu. U tijeku je izrada Izvedbenog projekta, a u  drugom dijelu godine predviđa 

se provedba postupka javne nabave za odabir izvođača radova. 

Usmjerenost na razvoj ističe se i kroz kvalitetno planiranje i pisanje EU projekata te 

osiguravanje financiranja. U ovom izvještajnom razdoblju pokazali smo da samo na taj način 

možemo činiti razliku.  

Tako je u prvih šest mjeseci ove godine osigurano čak 111 tisuća eura za dva nova 

dječja igrališta, ono u Lošinjskoj ulici u Rapcu te u naselju Presika. Prijavljeni su i brojni drugi, 

poput projekta izgradnje svlačionica i tribina za pomoćno nogometno igralište Vinež, uređenje 

urbanog parka Kature, projekta dekorativne rasvjete Spomen prostora rudaru. Kao što znate, 

za neke od njih već znamo i pozitivne ishode tih prijava koje su bile prije svega nekoliko 

mjeseci. 

Gore spomenuto pomoćno nogometno igralište u naselju Vinež vrijedno je oko milijun 

eura za što su sredstva za postavljanje travnjaka osigurana putem HNS-a, a ovaj je projekt 

također obilježio proteklo razdoblje te su uz sve građevinske radove i postavu travnjaka 

postavljeni i reflektori te će ovaj kompleks omogućiti našim sportašima i rekreativcima 

vrhunske uvjete treniranja na najvišoj svjetskoj razini. 

Upravo po demografiji i mladima postali smo prepoznatljivi na razini Hrvatske te kao 

grad primjer i četverostruki osvajači nagrade za najbolji grad u ovoj kategoriji prometnuli smo 

se u lidera promišljanja o mladima  i budućnosti.  

Ono po čemu je Labin također oduvijek poznat je kvaliteta suživota i jedna druga 

dimenzija razmišljanja o nepostojanju razlike među ljudima. Upravo je to ove godine 

prepoznato na europskoj razini te nam je u sjedištu Europe dodijeljena nagrada za europsku 

prijestolnicu raznolikosti i uključenosti što nas čini izuzetno ponosnima.  

Baš zbog svega toga, hvala svim vijećnicama i vijećnicima što smo upravo takvi kakvi 

jesmo, Labinjani i ljudi prije svega. 

GRADONAČELNIK 

  Valter Glavičić, v.r. 
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I. KADROVSKI KAPACITETI I ORGANIZACIJSKA STRUKTURA  

 

Gradska uprava Grada Labina organizirana je u šest (6) upravnih odjela u kojima je na dan 

30. lipnja 2023. godine bilo zaposleno ukupno 43 djelatnika, od čega na neodređeno radno 

vrijeme 39, a na određeno vrijeme 3 službenika.  

Upravni odjeli jesu: Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove,  

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Upravni odjel za 

gospodarstvo i EU projekte, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Upravni odjel za proračun 

i financije te Upravni odjel za prostorno uređenje i izdavanje akata za gradnju. 

 

Grafikon 1. Struktura zaposlenih u Gradskoj upravi Grada Labina 

 

 

 

 

 

Grafikon 2. Broj zaposlenih u Gradskoj upravi po upravnim odjelima 
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II. PRIKAZ RADA PO UPRAVNIM ODJELIMA GRADA LABINA 

U nastavku teksta, ovim Izvješćem daje se prikaz rada, za prvo polugodište 2023. godine, 

izvršnog tijela Grada – Gradonačelnika i njegove zamjenice kao i upravnih tijela Grada čiji rad 

Gradonačelnik usmjerava i nadzire. 

 

1. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA, GRADSKOG VIJEĆA 

I OPĆE POSLOVE  

 
Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti 
 
Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih 

tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Labina te za nadziranje njihovog 

rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik redovito održava kolegije, na kojima 

su prisutni zamjenici Gradonačelnika te pročelnici upravnih tijela gradske uprave pa je u 

promatranom izvještajnom razdoblju održano ukupno 13 sjednica kolegija. 

Održane su tri redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, a koje se, uz radio prijenos, 

prenose i putem video prijenosa s mrežne stranice Grada Labina. Gradsko je vijeće donijelo 

39 akata. 

U periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine Gradonačelnik je donio 239 akata (odluka, 

pravilnika, zaključaka), a prijedlozi koje upravna tijela upućuju Gradonačelniku na razmatranje 

i akti koje je donio Gradonačelnik ili Gradsko vijeće objavljuju se na službenim stranicama 

Grada Labina i u Službenim novinama Grada Labina.  

Od značajnijih akata Gradonačelnika i Gradskog vijeća doneseni su: Godišnji plan upravljanja 

i raspolaganja imovinom Grada Labina za 2023. godinu, Odluka o odabiru ponude u predmetu 

nabave Oprema za potrebe Doma za starije osobe Labin (Tipska oprema i oprema po 

narudžbi, Računalna i multimedijska oprema, Medicinski namještaj, Medicinska oprema i 

uređaji te ostali medicinski inventar, Tekstil, Sanitarna oprema i galanterija, Razvoj civilnog 

društva); Zaključak o prihvaćanju Istraživačko-urbanističko-arhitektonske studije uređenja 

centralne zone Rapca, Odluka o usvajanju Strategije razvoja pametnog Grada Labina 2022.-

2027., Odluka o donošenju Lokalnog programa za mlade Grada Labina 2023.-2027.,  Prve 

izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu 

sa pripadajućim programima.  

 

 
Prijemi, koordinacije, protokolarne aktivnosti i međunarodna suradnja 
 
Protokolarne aktivnosti, posjeti i primanja te važnije obljetnice obilježile su se dostojanstveno 

i na prigodan način.  
Grad Labin njeguje dobre međunarodne odnose te je uz bratimljene gradove stvarao i brojne 

kontakte i širio krug partnera prilikom realizacije brojnih projekata.  

U Bruxellesu je na svečanosti dodjele Nagrade za europske prijestolnice uključenosti i 

raznolikosti 2023, a koju je otvorila Ursula von der Leyen, predsjednica Europske komisije, 

gradonačelnik Labina Valter Glavičić primio nagradu za osvojeno drugo mjesto u kategoriji 

lokalnih tijela s manje od 50 000 stanovnika.  

S ciljem informiranja javnosti o radu gradske uprave važnije protokolarne aktivnosti bile su i 

medijski popraćene. 
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Tablica 1: Prikaz aktivnosti Gradonačelnika i zamjenika po mjesecima  

 

 

MJESEC 

 

AKTIVNOST 

Siječanj 

✓ Održan prijem i radni sastanak s predstavnicima Istarskih domova zdravlja  

✓ Odobren najveći projekt Grada Labina – obnavljanje Pinete 

✓ Modernizacija javne rasvjete 

✓ Pokretanje stranice „bespravna gradnja“ 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Veljača  

✓ Obilježavanje 179. rođendana labinske revolucionarke, pjesnikinje i 

učiteljice Giuseppine Martinuzzi – polaganje cvijeća 

✓ Potpisivanje sporazuma o suradnji između Grada Labina i Hrvatske 

gospodarske komore 

✓ Početak asfaltiranja ceste na Kapelici te obnavljanje ceste za Presiku 

✓ Osigurana sredstva za obnovu zgrade hitne pomoći 

✓ Postavljanje novih pametnih kamera za manje gužve i čišći grad 

✓ Dogovori za nabavke mamografa za labinsku ispostavu Istarskih domova 

zdravlja 

✓ Strategije razvoja pametnog Grada Labina 2022. - 2027. na javnom 

savjetovanju 

✓ 12. Koordinacija gradonačelnika s načelnicima Labinštine 

✓ 16. redovna sjednica Gradskog vijeća 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Ožujak 

✓ Udruzi Labin Zdravi grad odobrena sredstva Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnog društva 

✓ Obilježavanje 102. obljetnice Labinske republike 

✓ Potpore poduzetnicima u vrijednosti od pola milijuna kuna 

✓ Labin predstavljen kao jedan od najboljih primjera hrvatskih gradova koji se 

svakodnevnim razvijanjem projekata digitalizacije ali i zelenih, održivih i 

obnovljivih izvora energije promiče u jednog od predvodnika smart city 

rješenja, 

✓ Na poziv prekogranične suradnje Interreg Italija – Hrvatska prijavljeno šest 

projekata ukupne vrijednosti više od 860 tisuća Eura 

✓ održava 3. Nacionalna konferencija pčelarstva, apiterapije i apiturizma s 

međunarodnim sudjelovanjem, u organizaciji Pčelarske udruge  Labin, 

Grada Labina i Hrvatskog apiterapijskog društva  te potporom Istarske 

županije i Općina Sv. Nedelja, Kršan, Pićan i Raša 

✓ Održan prijem povodom Dana civilne zaštite 

✓ Obilazak radova Dom za starije 

✓ 17. redovna sjednica Gradskog vijeća 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Travanj 

✓ Potpisani novi ugovori s udrugama vrijedni više od 31 tisuću eura 

✓ Obilježavanje 78. obljetnica oslobođenja Labinštine 

✓ Gradonačelniku u Bruxellesu 

✓ uručena srebrna nagrada za Europsku prijestolnicu uključenosti i 

raznolikosti 2023. 
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✓ Obilježena 78. obljetnica smrti Mate Blažine 

✓ Objavljen javni poziv za obavljanje prijevoza putnika cestovnim turističkim 

vlakom na području Grada Labina 

✓ Pripreme za super brze punionice električnih automobila 

✓ Predstavljanje Projekt 100 Pametnih tvornica 

✓ Obilježavanje 400-obljetnice zvonika Sv. Justa 

✓ Obilježavanje 5. Međunarodnog znanstvenog simpozija o Matiji Vlačiću 

Iliriku 

✓ 13. Koordinacija gradonačelnika s načelnicima Labinštine 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Svibanj 

✓ Uspješna suradnja Grada Labina sa prijateljima iz Vojvodine 

✓ Obilježen Dan državnosti Republike Hrvatske 

✓ Proslavljen ulazak „Labudica“ u elitnu ligu 

✓ Svečano otvorenje 4. izdanja Bijenala industrijske umjetnosti (IAB 04) pod 

nazivom “Krajobrazi želje” 

✓ Otvorenje izložbe umjetničkog koncepta "Približavanje" 

✓ 14. Koordinacija gradonačelnika s načelnicima Labinštine 

✓ 18. redovna sjednica Gradskog vijeća 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Lipanj 

✓ Otvorena vrata EU projekata“ povodom proslave 10. godine ulaska 

Republike Hrvatske u Europsku uniju 

✓ Prijem gospođe Marie Santalese koja je pridonijela nabavci mamografa 

✓ Konstituirana vijeća nacionalnih manjina Grada Labina 

✓ Održan 18. međunarodni ljetni karneval 

✓ Projekt: Aglomeracija Labin -Raša -Rabac predstavljen novinarima 

✓ Dodijeljeno 114 tisuća eura za dječja igrališta u Presici i Rapcu 

✓ Održan prijem učenika iz Trbovlja na razmjeni kod učenika iz OŠ Matije 

Vlačića 

✓ Održan prijem za sudionike Kvarnerske rivijere 

✓ 18. redovna sjednica Gradskog vijeća 

✓ 3 sjednice kolegija s pročelnicima 

 

 

Transparentnost i informiranje građana 
 
Po pitanju informiranja javnosti o projektima i aktivnostima Gradonačelnika i njegovih 

zamjenika, javnost je informirana najvećim dijelom putem službene internetske stranice Grada 

www.labin.hr na kojoj se dnevno objavljuju novosti iz gradske uprave, ali i putem društvenih 

mreža: Facebook Grada Labina, Instagram Grada Labina, Facebook stranice Gradonačelnika, 

i Labin Zdravog grada. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i 

daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu. 

Predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te su kontinuirano pratili sjednice 

Gradskog vijeća, prezentacije gradskih projekata i događanja te ostale aktivnosti Gradske 

uprave. 

Grad Labin koristi programsku aplikaciju za transparentnu komunikaciju s građanima „Otvoreni 

grad“. Navedena web platforma građanima pruža niz elektroničkih usluga koje se odnose na 

informiranje i komunikaciju s gradskim službama, te pruža uvid u funkcioniranje grada putem 

interneta, računala, tableta i smartphona. 

 



8 
 

Grafikon 3. Prikaz objavljenih novosti na službenim stranicama Grada Labina po 

mjesecima  

 

 
 
 

Na navedenoj internetskoj stranici Grada Labina provode se i Savjetovanja sa zainteresiranom 

javnošću u postupku donošenja općih akata. U izvještajnom razdoblju održano je tri (3) 

savjetovanja sa zainteresiranom javnošću i to sljedećih dokumenata: 

• Nacrt Lokalnog programa za mlade Grada Labina 2023.-2027. 

• Nacrt Strategije razvoja pametnog Grada Labina 2022. - 2027. 

• Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Labina 

Naposljetku, u izvještajnom razdoblju zaprimljena su četiri (4) zahtjeva sukladno Zakonu o 

pravu na pristup informacijama.  Mali broj zahtjeva još je jedan dokaz transparentnosti rada 

Gradske uprave. 

 
Manifestacije pod pokroviteljstvom Grada Labina 

 
Obilježavanje 102-obljetnice Labinske republike započeto je odavanjem pijeteta polaganjem 

vijenaca na bisti Ivana Pipana u Aleji velikana Starom gradu Labinu, na spomeniku rudarima 

na labinskom groblju, na Krvovoj placi, te na spomen obilježju na Štrmcu. Dana 2. ožujka  u 

Kinu Labin održana je glazbeno-lirska večer pod nazivom „Pjesma gradu mom“, a od 2.ožujka 

do 8. travnja rudarskim bojama bio je osvjetljen dimnjak toplane i Šoht. Također je održan 

tradicionalni jednodnevni planinarski izlet Labin – Skitaca. 

 
 
Sustav civilne zaštite 
 

Stožer civilne zaštite Grada Labina je održao svoju redovnu Koordinaciju sa stožerima Općina 

Kršan, Pićan, Raša i Sveta Nedelja a vezano za pripremu požarne sezone. Organiziran je 

program osposobljavanja za nove članove Stožera.  

 

 

Siječanj; 32

Veljača; 37

Ožujak; 70

Travanj; 62

Svibanj; 56

Lipanj; 64
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Mjesni odbori  

Radi ostvarivanja prava na neposredno sudjelovanje građana u odlučivanju o lokalnim 

poslovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život i rad građana, u Gradu Labinu 

djeluje sedam (7) mjesnih odbora (Labin Kature, Labin Donji, Vinež, Rabac, Labin Gornji, 

Kapelica i Ripenda). U neposrednom druženju s članovima odbora raspravljalo se o 

investicijama koje se planiraju na njihovom području, ali i svakodnevnim potrebama građana, 

a sve u cilju ravnomjernog podizanja komunalnog i društvenog standarda svih dijelova Grada.  

 

 

2. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I UPRAVLJANJE 

IMOVINOM  

 
Plan komunalnih zahvata 
 
Ulaganja Grada Labina u sve oblike komunalne infrastrukture su kontinuirana, što bitno 

pridonosi kvaliteti života u gradu. Ta ulaganja jedan su od osnovnih preduvjeta za ugodan život 

građana u gradu i za razvoj komunalnog sustava.  

 
Tablica 2. Prikaz planiranih i riješenih komunalnih zahvata u 2023. 

PLAN KOMUNALNIH ZAHVATA ZA 2023. 

Riješeno 

od 

01.01.2023. 

do 

30.06.2023. 

Nije 

riješeno 

do 

30.06.2023. 

Novi plan 

realizacije 

u 2023. 

(kvartal) 

    

Sanacija nerazvrstane ceste NC.16.09. ul. Omladinska 

Rabac 
 ✓ IV. 

Uređenje makadamskog parkinga na lokaciji kraj 

nekadašnjeg fast fooda „Sonja“ 
✓   

Nabava i ugradnja usporivača prometa u naselju 
Presika između objekata na adresi Presika 32 i Presika 
37 

 ✓ IV. 

Nabava i ugradnja pojačana svjetlosne signalizacije na 
pješačkom prijelazu između OŠ Matije Vlačića i Vileta 

✓ 
  

Farbanje stupa reflektora na igralištu ĐIL  ✓ IV. 

Izrada box-a kontejnera za otpad u Pazinskoj ul. na 
Starcima 

 ✓ IV. 

Zamjena djela derutnih betonskih vaza na Titovom 
Trgu 

 ✓ IV. 

Nabava i postavljanje autobusne nadstrešnice preko 
puta OŠ Ivo Lola Ribar u naselju Vinež 

 ✓ IV. 

Postava urbanih kanti za otpad na šetnici između 
komunalnog poduzeća 1. Maj i parka skulptura 
Dubrova 

 ✓ IV. 

Rekonstrukcija i opremanje tematskog dječjeg 
igrališta u naselju Kature 

✓ 
  

Modernizacija sustava javne rasvjete (zamjena 
rasvjetnih tijela sa LED rasvjetom) 

✓   
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Sanacija javne pristupne površine ispred zelene 
zgrade u ulici Prilaz Griža 3-11 

✓   

Montaža rasvjetnih tijela u naselju Kranjci ✓   

Na lokaciji oko zgrade K. Kranjca 3 izvršiti farbanje 
rubne zidne ograde oko zgrade 

 ✓ III. 

Izgradnja pješačke staze Opatijska - Raška u naselju 
Rabac 

 ✓ IV. 

Pojačano uređenje trim staze u blizini novo 
postavljenih spravi za vježbanje u Maslinici u Rapcu 

 ✓ IV. 

Kapitalna pomoć MUP-u za nabavu kamera za 

mjerenje brzine u naselju Kapelica 
 ✓ IV. 

Sanacija uspona od naselja Čekadi prema naselju 

Ripenda Breg – najkritičniji dio u dužini od 180 m 
 ✓ IV. 

Obnova kolnika prometnice u naselju Ripenda 

Verbanci 
✓   

Proširivanje i nasipavanje dodatnih ugibališta na cesti 

prema Ripenda Kosi 
 ✓ IV. 

Izgradnja novog djela nogostupa u naselju Salakovci 

od autobusne stanice do k.br. 12/A 
 ✓ IV. 

Sanacija prometnice u naselju Rogočana između k. br. 

9 i 10 
✓   

Nasipavanje i uređenje makadamskog parkirališta u 

naselju Presika između k.br. 80/B i 91/A 
 ✓ IV. 

Postava urbanih stupića na nogostup kod Doma 

zdravlja Kature 
✓   

Postava urbane klupe na odmorištu pješačke staze 

„Magdalena u Presici 
 ✓ IV. 

Postavljanje novog tobogana na dječjem igralištu 

Stari grad 
 ✓ IV. 

Uređenje pješačke staze u naselju Vilete  ✓ IV.  

Izgradnja rasvjete u naselju Breg Ivanovci 
 ✓ IV. 

 

Aplikacija „Gradsko oko“  

„Gradsko oko“, aplikacija Grada Labina koja građanima pomaže u bržoj komunikaciji s 

gradskom upravom, omogućavajući da svaki mogući komunalni nedostatak prijave na 

jednostavan i brz način, pokazala se veoma efikasnom. U najvećem postotku radilo se o 

određenim komunalnim problemima, a po istim je prijavama gradska uprava, odnosno Upravni 

odjel za komunalno redarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina postupio u najkraćem 

mogućem roku. 

 
Komunalno i prometno redarstvo 
 

Prometno redarstvo Grada Labina je u izvještajnom razdoblju uspješno obavljalo postavljene 

ciljeve i zadatke usmjerene na poboljšanje kvalitete prometovanja vozila i reguliranja 

prometnih gužvi te nepropisnog parkiranja. U izvještajnome razdoblju ukupno je izdano 271 

upozorenja o počinjenome prekršaju i 593 obavijesti o počinjenom prekršaju.  
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Grafikon 4. Broj izdanih upozorenja i obavijesti o počinjenom prekršaju 

 

 

Od sveukupno 593 obavijesti o počinjenome prekršaju izdano je 341 obavijesti u iznosu od 

30,00 EUR,  242 obavijesti u iznosu od 60,00 EUR  te 10 obavijesti u iznosu od 90,00 EUR 

što sveukupno iznosi 25,650,00  EUR.  

Broj izdanih upozorenja i obavijesti varira od mjeseca do mjeseca što je prikazano grafikonima 

u nastavku:  

 

Grafikon 5. Omjer izdanih obavijesti  

 

 

Broj izdanih upozorenja i obavijesti varira od mjeseca do mjeseca što je prikazano grafikonima 

u nastavku:  

 

UPOZORENJE
Br. postupanja: 271

Udio: 31,37 %

OBAVIJEST
Br. postupanja: 593

Udio: 68,63%

60,00
Zaduženje: 14,520,00 EUR

Br. postupanja: 242
Udio: 40,81 %

90,00 
Zaduženje: 900,00 EUR

Br. postupanja: 10
Udio: 1,69%

30,00
Zaduženje: 10,230,00 EUR

Br. postupanja: 341
Udio: 57,50% 
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Grafikon 6. Mjesečni prikaz izdanih obavijesti i upozorenja 

 

 

Komunalno redarstvo Grada Labina je u izvještajnome razdoblju postupalo sukladno 

propisanim zakonima i odlukama koje propisuju ovlasti za postupanje komunalnih redara. 

Trenutno proizlazi da komunalni redari obavljaju nadzor nad 10 zakona i 11 podzakonskih 

akata (od čega 7 odluka), dakle, postupaju po ukupno 17 propisa. 

U izvještajnome  razdoblju izvršena su 84 radna zadatka upućena komunalno-prometnom 

redarstvu, 361 radna zadatka izvršena su od ostatka tima odjela putem aplikacije Meistertask. 

 

 

3. UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE  

 
Financijsko poslovanje i računovodstveno – knjigovodstveni poslovi 
 

U izvještajnom razdoblju, u zakonom propisanom roku izrađena su godišnja Financijska 
izvješća Grada Labina za 2022. godinu, kao i Konsolidirana financijska izvješća Grada Labina 
i proračunskih korisnika za period siječanj – prosinac 2022. godinu te financijska izvješća 
Grada Labina za period siječanj – ožujak 2023. godine.   
 
Osim navedenog, podnesena su i druga izvješća koja služe za statističke svrhe. Gradskom 
vijeću Grada Labina podnesen je Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Labina za 
period siječanj – prosinac 2022. godinu s detaljnim obrazloženjem svih programa i aktivnosti 
kako Grada tako i proračunskih korisnika. 
 

 
Doneseni proračunski dokumenti 
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Tablica 3. Doneseni proračunski dokumenti u izvještajnom razdoblju  

 

 

PRORAČUNSKI DOKUMENT 

Prve izmjene i dopune 

Proračuna Grada Labina 

za 2023. godinu s 

projekcijom za 2024. i 

2025. godinu 

Usvojen na sjednici Gradskog vijeća 07.06.2023. godine. 

 

Godišnji izvještaj o 

izvršenju proračuna Grada 

Labina za 2022. godinu  

Usvojen na sjednici Gradskog vijeća 05.04.2023. godine. 

 

 

 

Grafikon 7. Rashodi planirani po upravnim odjelima temeljem Prvih izmjena i dopuna 

Proračunu Grada Labina za 2023. godinu 

 

Sa stanjem na dan 30. lipnja 2023. godine prihodi i primici su realizirani u iznosu od 

10.558.661,15 €, što u odnosu na plan u iznosu od 22.127.333,00 € čini 47,72%. U istom 

periodu rashodi i izdaci su realizirani u iznosu od 8.984.013,06 €, što čini 40,60%  plana 

proračuna.  

 

Transparentni proračun  

Transparentni proračun omogućuje uvid u potpune, točne, pravovremene i razumljive 

informacije o proračunu, pa građani mogu vlastitim angažmanom utjecati na efikasnost 

UO za društvene 
djelatnosti 9.290.069,00 €

UO za komunalno gospodarstvo i 
upravljanje imovinom 3.113.334,00 €

UO za proračun i financije 
1.982.357,00 €

UO za poslove Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i opće poslove 

1.746.487,00 €

UO za gospodarstvo i EU 
projekte 243.312,00 €

UO za prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša i izdavanja akata 

za gradnju 5.751.774,00 €
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prikupljanja javnih sredstava i ponude javnih dobara i usluga, te na povećanje odgovornosti 

lokalnih vlasti. 

Tablica 4. Akti Gradskog vijeća objavljeni u Službenim novinama  

 

Osim navedene objave u cilju povećanja transparentnosti, na mrežnim stranicama Grada 

Labina, u dijelu Upravnog odjela za proračun i financije objavljeni su slijedeći dokumenti: 

 

 

Tablica 5. Ostali objavljeni dokumenti nadležnog Upravnog odjela 

 

DOKUMENTI OBJAVLJENI NA http://www.labin.hr/proracun  

Proračun Grada Labina za 2023. godinu s projekcijom za 2024. i 2025. godinu sa 

obrazloženjem 

Vodič za građane Proračuna za 2023. sa projekcijom za 2024. i 2025. godinu 

Odluka o izvršavanju proračuna Grada Labina za 2023. godinu 

Prve izmjene i dopune proračuna Grada Labina za 2023. godinu sa obrazloženjem 

Vodič za građane Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2023. godinu 

Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Labina za 2023. godinu 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračun Grada Labina za razdoblje siječanj - prosinac 2022. 

godinu 

Vodič za građane uz godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Labina za 2022. godinu 

Financijski izvještaj proračuna Grada Labina za 2022. godinu sa bilješkama i potvrdom FINE 

Popis korisnika donacija isplaćenih u periodu 01-06/2023 

 

Dio transparentnog proračuna je i aplikacija i-proračun gdje je prikazana i vizualizacija 

izvršenja Proračuna 2020., 2021. i  2022.godinu, kao i Plan proračuna Grada Labina za 2023. 

godinu, koji na slikovit način daje usporedbu izvršenja planiranih prihoda i rashoda proračuna 

 

AKTI GRADSKOG VIJEĆA 

Službene novine broj 04 

od 11.04.2023. godine 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračun Grada Labina za 

razdoblje siječanj - prosinac 2022. godinu 

Službene novine broj 06 

od 12.06.2023. godine 

Prve izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2023. 

godinu s projekcijom za 2024. i 2025. godinu, kao i Odluka o 

izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 

Labina za 2023. godinu 



15 
 

po godinama te rashode po funkcijskoj klasifikaciji, odnosno namjeni utrošenih i planiranih 

sredstava.  

U cilju otvaranja proračuna prema našim građanima, na mrežnim stranicama Grada Labina u 

sklopu aplikacije „Otvoreni Grad“  na ikoni i-Transparentnost objavljene su i sve isplate iz 

Proračuna Grada Labina, te se podaci generiraju temeljem evidencija u poslovnim knjigama 

Grada Labina. Isplate se mogu pretraživati na više načina: po dobavljaču i imenu i prezimenu, 

po OIB-u, po datumu isplate, te po opisu predmeta plaćanja.  

Ikona „Financijske kartice“ putem aplikacije e-građani omogućuje uvid svim obveznicima 

proračunskih prihoda Grada Labina u njihove financijske kartice, uz mogućnost plaćanja 

mobilnim bankarstvom, skeniranjem  QR coda. 

Ikona „iProračun“ daje moderno informatičko rješenje za prezentaciju podataka iz gradskog 

proračuna. 

 

 

4. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI  

Predškolski odgoj 

U prvih 8 mjeseci 2022. godine Grad Labin je, uz financiranje Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ 
čiji je osnivač, sufinancirao i privatni Dječji vrtić „Gloria“, do trenutka gašenja ustanove. Objekt 
Labin Donji, kojeg je do 31. kolovoza koristio DV „Gloria“, od 1. rujna 2022. ulazi u sastav DV 
„Pjerina Verbanac“. 

U skladu s odredbama Državnog pedagoškog standarda, predškolskog odgoja i naobrazbe u 
Dječji vrtić Pjerina Verbanac u pedagošku godinu 2022./2023. upisano je 510 djece u 28 
odgojnih skupina, od kojih je oko 60% sa područja Grada Labina. 

Prosječni broj zaposlenih na bazi sati rada u promatranom razdoblju je 90 djelatnika: 56 
odgojitelja, ravnateljica, psihologinja, pedagoginja, zdravstvena voditeljica, edukacijska 
rehabilitatorica, 3 administrativna radnika i 26 pomoćnih  radnika (domari, kuharice, 
spremačice, servirke) razmještenih u 8 objekata. 

Osnovno školstvo 

Broj skupina produženog boravka za učenike nižih razreda osnovnih škola je ukupno 12 
skupina produženog boravka koje financira Grad Labin. Kroz drugo polugodište školske godine 
koje se poklapa s izvještajnim razdobljem u produženom je boravku nakon nastave boravilo u 
prosjeku oko 250 djece, učenika nižih razreda osnovnih škola (1.-4. razred).  

Nastavljeno je eksperimentalno provođenje građanskog odgoja i obrazovanja, kao 
izvannastavna aktivnost za učenike viših razreda osnovne škole Matije Vlačića. E-Dnevnici se 
redovno primjenjuju u svim osnovnim školama kojima je osnivač Grad Labin. 

Grad Labin nastavio je sa angažmanom pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama u razvoju, 
njih ukupno 16 u OŠ Matije Vlačića, OŠ „Ivo Lola Ribar“, te Centru „Liče Faraguna“. Za 
sufinanciranje rada pomoćnika u nastavi, kroz projekt „RAST 2“ čiji je Grad Labin bio nositelj, 
osigurana se sredstva iz Europskog socijalnog fonda i Ministarstva regionalnog razvoja i 
fondova EU, dok Grad Labin osigurava oko 20% vlastitih sredstava. 
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Kroz cijelu školsku i akademsku Grad Labin stipendira uspješne učenike srednjih škola i 
studente sa iznosima od 75,00 do 90,00 EUR odnosno 100,00 do 120,00 EUR mjesečno, za 
oko 120 učenika i studenata. Također, Grad je u ovoj akademskoj godini sufinancirao i 
stipendije studenata u suradnji s lokalnim gospodarstvenicima, prema novom dualnom modelu 
stipendiranja. 
 
Umjetničku školu Matka Brajše Rašana, koja vrši osnovnoškolsko i predškolsko glazbeno i 
plesno obrazovanje djece i mladeži, u izvještajnom je razdoblju pohađalo 370 polaznika, a bilo 
je zaposleno 36 djelatnika. Nastava se odvijala u Matičnoj školi u Labinu te područnim odjelima 
Potpićan, Buzet i Lovran. 
 
Škola je nastavila organizirati cijeli niz nastupa učenika ali i nastavnika, dodatno intenzivirano 
po prestanku epidemioloških mjera. 
 
Centar Liče Faraguna Labin u školskoj godini 2022./2023. ima ukupno 14 polaznika, od kojih 
je sedmero s prebivalištem na području Grada Labina.  

 

Socijalna zaštita 

Mjerama Socijalnog programa Grada Labina nastoji se poboljšati kvaliteta življenja svih 
socijalno osjetljivih društvenih skupina i pojedinaca. Socijalni program Grada Labina godinama 
je, kako po opsegu i kvaliteti mjera i aktivnosti, među kvalitetnijima. U svakoj proračunskoj 
godini Socijalni se program analizira, unapređuje i obogaćuje. 

Kroz izvještajno razdoblje, unatoč smanjenim prilivima u gradski proračun, nastavljena je 
potpunosti primjena i realizacija Odluke o socijalnoj skrbi Grada Labina, te Odluke o 
demografskim mjerama Grada Labina. 

U izvještajnom razdoblju najveći je dio financijska sredstva iz socijalnog programa izdvojen za 
podmirivanje troškova stanovanja obitelji, samaca i umirovljenika u stanju socijalne potrebe, 
kao i socijalnoj zaštiti djece i mladih. Za najmlađe su realizirani razni oblici socijalne zaštite i 
to: sufinanciranje smještaja djece u jaslice i dječji vrtić, besplatne marende u osnovnim 
školama za polaznike osnovnih škola u Labinu iz socijalno ugroženih obitelj te sredstva za 
ručak za djecu iz socijalno ugroženih obitelji koja pohađaju produženi boravak u osnovnoj školi. 
76 roditelja novorođene djece ostvarili su pravo na novčana sredstva za nabavku opreme za 
novorođenčad, a naknade iznose 3.000 kn za prvo, 4.000 kn za drugo, 5.000 kn za treće i po 
1.000 kn više za svako sljedeće dijete u obitelji. 

Nastavljeno je s pomoći u hrani za osobito ugrožene osobe i obitelji (dostava toplog obroka u 
kuće 19 korisnika) i putem potvrda za ostvarivanjem prava na pomoć u prehrani (bon za kupnju 
hrane za 15 korisnika mjesečno), novčane doznake od 100,00 kuna mjesečno za 62 
najugroženija sugrađana prema preporuci Centra za socijalnu skrb. Subvencijom troškova 
stanovanja nastavljeno je sufinanciranje troškova električne energije, odvoza smeća, vode i 
otpadnih voda, najamnine, komunalne naknade za 204 najpotrebitijeg građana i/ili kućanstva, 
koji ostvaruju pravo na subvenciju troškova stanovanja. Sufinancira se i stanovanje samaca i 
obitelji u nužnom smještaju u zgradi Samačkog hotela, kojima su uz pokrivanje režijskih 
troškova (struja, voda, odvoz smeća) i sufinanciranje troškova smještaja, pokriva trošak 
materijala i usluga redovnog tekućeg i investicijskog održavanja zajedničkih dijelova zgrade, 
te potrošnog materijala za čišćenje. 

Financiraju se i programi namijenjeni osobama treće životne dobi usmjereni na poticanje 
kvalitetno i aktivno življenje, izvaninstitucionalnu zaštitu, te razne oblike pomoći nemoćnima. 
Sufinancirana je usluga zdravstvene njege u kući iznad ugovorenih limita Hrvatskog zavoda 
za zdravstveno osiguranje, za 50 potrebitih korisnika, a u suradnji s Centrom +65 pomažemo 
potrebitim građanima u obavljanju kupovine ili kod odlazaka liječniku. U izvještajnom razdoblju 
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subvencionirane su vozne karte za korisnike lokalnog prijevoza za umirovljenike, domaćice i 
nezaposlene osobe starije od 60 godina (Labin-Rabac, Labin-Raša i Labin – lokalno). 

Nastavljeno je sa sufinanciranjem troškova prijevoza za petero korisnika Dnevnog centar za 
rehabilitaciju, te nabavka ortopedskih i drugih pomagala za socijalno ugrožene građane 
narušenog zdravlja, prema zahtjevima. 

Redovno se sufinancira djelovanje Centra za inkluziju i podršku u zajednici, usluga 
poludnevnog boravka „Naša dnevna zajednica Labin“ u kojoj boravi 8 djece i mlađih 
punoljetnika s teškoćama u razvoju, a s prebivalištem na području grada Labina.  

Proveden je i Natječaj za sufinanciranje projekata i programa udruga i ustanova u području 
socijalne skrbi, te se kroz programe prijavljene na Natječaj i kroz direktno ugovaranje s 
višegodišnjim partnerima, financiraju projekti i programi u ukupnom iznosu od 736.500,00 kn 
na godišnjoj razini. 

 

Zdravstvena zaštita i preventivni programi 

S ciljem sustavne zdravstvene zaštite stanovništva Grada Labina i općina Kršan, Pićan, Raša 
i Sveta Nedelja, sufinanciran je rad 12–satnog tima T2 Hitne medicinske pomoći. U vrijeme 
turističke sezone, od lipnja do rujna, sufinancira se dodatni 12-satni tim T2 Hitne medicinske 
pomoći, a nastavljeno je i sufinanciranje Tima T1 Zavoda za hitnu medicinu. Sveukupno Grad 
Labin godišnje sufinancira djelovanje Hitne medicinske pomoći sa 540.000 kn. 
Kroz program zdravstva i projekt Labin Zdravi grad, grad je osiguravao sredstva i za 
financiranje higijensko sanitarnog nadzora u osnovnim školama „Ivo Lola Ribar“ i Matije 
Vlačića, kontrolu kvalitete prehrane i higijensko sanitarni nadzor u dječjem vrtiću „Pjerina 
Verbanac“ Labin financiranje logopeda za predškolsku i školsku djecu sa smetnjama u glasu i 
govoru, te psihologa za obavljanje preventivnih sistematskih pregleda djece, savjetovanje 
roditelja, za obavljanje terapeutskih postupka predškolske i školske djece te odraslih. U cilju 
ranog otkrivanja raka dojki sufinancirani su pregledi mamografom i ultrazvučni pregledi žena, 
te su pokriveni svi putni troškovi odlaska na navedene preglede. Financirani su preventivni 
pregledi, mjerenje tlaka i kontrola šećera i kolesterola u krvi. Posebni programi su namijenjeni 
zaštiti osobnog zdravlja djece i mladih i to program promocije pravilne prehrane djece 
predškolske i osnovnoškolske dobi i stvaranje zdravih prehrambenih navika, te program zaštite 
oralnog i dentalnog zdravlja trudnica, kao djece vrtićkog i osnovnoškolskog uzrasta. U suradnji 
sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije financirano je Savjetovalište za prehranu, 
koje je u izvještajnom razdoblju provodilo aktivnosti dva do tri puta tjedno. 

Oformljen je i djeluje Centar za savjetovanje djece, mladih i podršku obitelji „Dobar start“, 
odnosno savjetovalište za djecu, mlade i obitelj, financiran od strane Ministarstva za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Odobrena su i sredstva za nastavak provedbe 
projekta „MOST – Moja mobilna starost“ financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Projektom se pružaju usluge za starije osobe – dostava 
toplih obroka, nabavka namirnica, nabavka lijekova, podizanje recepata i druge usluge u 
sklopu kojih je prijevoz za korisnike besplatan. 

Aktivno je i Savjetovalište za reproduktivno i spolno zdravlje. Aktivnosti Savjetovališta za 
spolno zdravlje se odvijaju na tjednoj bazi u prostorijama Ambulante za školsku i adolescentnu 
medicinu. Aktivnosti provodi  specijalist školske medicine i voditeljica Tima za školsku i 
adolescentnu medicinu u Labinu.  
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Kultura 

U 2022. godini, nakon dvogodišnjeg razdoblja znatno smanjenog intenziteta kulturnih 
događanja, ponovno se intenzivirala ova aktivnost.  

Svakako najznačajnija kulturna manifestacija koja je obilježila i prvu polovicu 2022. je novi 
međunarodni festival umjetnosti i tolerancije „LABINA“, sufinanciran od strane Ministarstva 
kulture RH i Istarske županije, te uz potporu Europskog ureda kao i partnera, Autonomne 
pokrajine Vojvodine. U četiri dana festivala u labinskoj starogradskoj jezgri održano je preko 
20 scenskih, glazbenih i drugih kulturnih događanja, uz gostovanja znatnog broja eminentnih 
domaćih i regionalnih umjetnika.  

Ljetna sezona započela je gradskom feštom „RePetrova“ u suvremenijem i tematskom izdanju, 
a nastavljena kroz niz programa i „festivala unutar festivala“ u sklopu Labin Art Republike, 
poput Labin Jazz festivala, „Shpeena Dox“ festivala dokumentarnog filma i „Moli“ kazališnog 
festivala malih formi namijenjenog djeci. Održana je i Noć Grada Labina, uz nastup grupe 
Psihomodo Pop, a na Torion su se vratile „Ćakulode“, pjesnička večer posvećena lokalnom 
dijalektu – labinjonskoj cakavici. U sklopu Dana Grada Labina, uz niz kulturnih i umjetničkih 
događaja, otvoren je i jubilarni 25. „Labinski uzlet likovnosti“. 

Koncem godine, u suorganizaciji s Turističkom zajednicom Grada Labina, održano je 9-dnevno 
adventsko događanje „Labinska Božićna bajka“ u starogradskoj jezgri Labina. 

Sve kulturne manifestacije, programi i druge aktivnosti usklađuju se sa Strategijom kulturnog i 
kreativnog razvoja Labina za razdoblje 2020. – 2030. Popuštanjem epidemioloških mjera, 
krajem izvještajnog razdoblja, nakon više od dvije godine omogućena je puna primjena 
Strategije. 

Grad Labin upravlja najznačajnijim ustanovama koje, uz pomoć građana, umjetnika i ostalih 
dionika omogućuju raznolikost sadržaja te provedbu kulturnih aktivnosti. Grad je osnivač tri 
kulturne ustanove: Umjetnička škola Matka Brajše Rašana, Gradska knjižnica Labin i Pučko 
otvoreno učilište Labin, u čijem su upravljanju Narodni muzej Labin, Gradska galerija Labin i 
Kino Labin. Jednako važno, kulturnoj ponudi grada doprinose civilne, državne i privatne 
ustanove u području kulture i umjetnosti koje nastojimo podupirati. 

U izvještajnom razdoblju proveden je Natječaj za sufinanciranje projekata i programa ustanova 
i udruga u kulturi, gdje se za ovogodišnje aktivnosti iz proračuna izdvojilo ukupno 225.000 kn. 

Sport 

U 2022. godini nastavljeno je redovno financiranje sportskih udruga i njihovih potreba, putem 
Sportske zajednice Grada Labina (redovne dotacije, prijevoz, liječnički pregledi, stručni 
kadrovi, računovodstvo).  

Kako je pandemija jenjavala, a samim tim i mjere, sportske aktivnosti odvijale su se više-manje 
neometano, te su klubovi nakon skoro dvije godine, ponovo ušli u uobičajeni ritam. Sportski 
objekti nisu se zatvarali kao u protekle dvije sportske sezone, tako da su klubovi početkom 
ljeta uspješno okončali sportske sezone, a u punom jeku i bez ikakvih restrikcija sport se vratio 
u rujnu kada je krenula natjecateljska sezona 2022./23. Važno je naglasiti da su se ove godine, 
prvi puta nakon 2019., održale i sve planirane sportske manifestacije u organizaciji Sportske 
zajednice Grada Labina i lokalnih sportskih klubova, kao i one kojima je grad Labin bio 
domaćin. 

Osim manifestacija u organizaciji klubova, Sportska zajednica organizirala je izbor sportaša, a 
i naši najmlađi uživali su u sportskim natjecanjima nakon godine pauze: okončana je 13. 
Olimpijada OŠ Labinštine, a održan je i festival dječjih vrtića kojeg ove godine nije bio 
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pokrovitelj HOO, nego ga je Sportska zajednica organizirala samostalno, u dogovoru sa 
dječjim vrtićem i Gradom Labinom.   

Nastavilo se i sa ulaganjem u sportsku infrastrukturu. U suradnji sa našim iseljenicima, te 
ovdašnjim zaljubljenicima u sport, obnovljeno je igralište kod OŠ Matije Vlačića, gdje je 
postavljena antistres podloga, nove tribine, te pojačana rasvjeta. Sproveden je i natječaj za 
izvođenje građevinskih radova na pomoćnom igralištu na Vinežu, na kojem se se u vrijeme 
izlaska ovog izvješća uspješno dovršavaju radovi.  

Što se tiče same Sportske zajednice, u ožujku je održana izborna skupština na kojoj je 
izabrano vodstvo Zajednice za slijedeće 4 godine. Osim izborne skupštine, održano je više 
sjednica Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Labina i jedna redovna skupština. Sve 
odluke i priopćenja sa sjednica i dalje se redovno objavljuju na stranici Zajednice, 
www.ssglabin.hr. 

 

 

5. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA I 

IZDAVANJE AKATA ZA GRADNJU  

 

Kod planiranja i realizacije svih kapitalnih projekata pa tako i onih koji su predmet ovog i 

prethodnih izvješća, rukovodili smo se činjenicom da  su unapređenje i održivo korištenje 

prostora Grada, dobro promišljen, planiran i organiziran prostor te kvalitetna i ravnomjerna 

opremljenost Grada potrebnom komunalnom, društvenom i drugom  infrastrukturom preduvjet 

ostvarenja strateških ciljeva razvoja Grada. Promjene u društvu, načinu života i oblicima 

usluga koje građani trebaju u svakodnevnom životu su  brze i traže nove alate, prije svega u 

zakonodavnim okvirima i procesima, koji će pravovremeno odgovoriti na te promjene i potrebe 

građana. Sve te promjene između ostalog utječu  na prostor i strateške ciljeve razvoja koji 

usmjeravaju planove kapitalnih ulaganja. Upravo zato svakodnevna promišljanja  i vizija 

razvoja Grada kroz segment prostornog planiranja i ulaganja u kapitalne javne i infrastrukturne 

građevine  traže dodatne napore za nadogradnju mogućih oblika suradnje cijele zajednice iz 

koje će proizaći zajednički ciljevi i kultura odnosa prema prostoru kojim raspolažemo. U svemu 

tome mora biti prisutna ekonomska komponenta i razvoj gospodarstva u okvirima koji 

osiguravaju visoki stupanj kvalitete života svih građana Labina. Vjerujem da kapitalna ulaganja 

koja su predmet ovog izvješća doprinose spomenutim ciljevima sa posebnim naglaskom na  

Dom za starije osobe, nogometno igralište Vinež, ulaganja u završetak Spomen prostora 

rudaru  kao posebnoj točki koja povezuje našu prošlost i našu sadašnjost kao i druge aktivnosti 

koje obuhvaćaju pripremu značajni projekata za realizaciju u narednim godinama 

(infrastruktura u Starom gradu, novi Dječji vrtić Vinež, uređenje Centralne zone naselja Rabac 

uz rivu  i dr.). 

 

U tabeli u nastavku prikazani su kapitalni projekti planirani Programom izgradnje i Proračunom 

Grada Labina za 2023. godinu sa statusom izvršenja za izvještajno razdoblje siječanj – lipanj 

2023.  i kratkim prikazom daljnjih aktivnosti: 

 
PLANIRANI PROJEKTI  

I AKTIVNOSTI  
(naziv, opis i status) 

Status projekta 

Riješeno  do 
30.06.2023. 

Započeto do 
30.06.2023. 

Nije započeto   / 
Nije 

http://www.ssglabin.hr/
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2. PRIPREMA I IZGRADNJA PROJEKATA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

2.1. Cesta i nogostup Vinež -Marciljani 

Radovi na obnovi kolnika   ✓  

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Izvršenje ovog projekta je predviđen u drugom dijelu godine (javna nabava, 
odabir Izvođača i polaganje novog asfaltnog sloja).    

2.2. Rekonstrukcija javnih cesta 

Radovi na rekonstrukciji 
prometnice sa pripadajućom 
infrastrukturom 

✓    

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Radovi na rekonstrukciji Pulske ulice kao dijela državne ceste D66 čiji nositelj 
su bile  Hrvatske ceste su završeni i u drugom dijelu godine obavit će se 
tehnički pregled. Grad Labin u cijeloj investiciji sudjeluje u dijelu javne 
rasvjete, a isplata planiranih sredstava prema Hrvatskim cestama izvršit će 
se kada Hrvatske ceste dostave Gradu Labinu takav zahtjev sa svom 
potrebnom dokumentacijom u svemu u skladu sa potpisanim Sporazumom. 

2.3. Obilaznica starogradske jezgre – zapadna obilaznica  

Otkup zemljišta   ✓  

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Pripremljena je sva potrebna dokumentacija za planirani otkup parcele od 
privatnog vlasnika, ali realizacija nije bila moguća budući da je utvrđeno da 
se i na ovoj parceli bez obzira što se radi o privatnom vlasništvu vodi postupak 
povrata imovine. 

2.4. Infrastruktura u starogradskoj jezgri i popločenje parternih površina  

Priprema projekta za izgradnju  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Izrada projektne dokumentacije (glavnog projekta) je još uvijek u tijeku budući 
da je projekt vraćen na doradu od strane HEP-a (dodatni zahtjevi za 

Riješeno u 
izvještajnom 

razdoblju 

1. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA 

1.1. Izrada dokumenata prostornog 
uređenja 

 ✓   

Status i 

daljnjih 

aktivnosti 

U tijeku je izrada V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina, Prvih 
izmjena  i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Kapelica, V. Izmjena i dopuna 
Urbanističkog plana uređenja Labina i Presike. II. Izmjena i dopuna  Urbanističkog plana 
uređenja naselja Vinež i Prvih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja 
Rabac. Po završetku izrade Nacrta prijedloga navedenih planova Gradonačelnik utvrđuje 
prijedlog i upućuje iste na javnu raspravu. Nacrt prijedloga V. ID PPUGL- a je izrađen ali 
se u većem dijelu izvještajnog razdoblja radilo na usklađenju administrativnih granica 
Grada Labina sa DGU-om budući da trenutni upis granice u prostornim podacima DGU-a  
nije u skladu sa odlukama Gradskog vijeća Grada Labina i općinskih vijeća općina Raša i 
Sv. Nedjelja. Čim se utvrdi ispravna granica Grada  pristupit će se objavi javne rasprave. 
Nakon toga slijede javne rasprave za UPU Kapelica i UPU Labina i Presika (listopad – 
studeni). Za II. Izmjene i dopune UPU-a naselja Vinež je u tijeku izrada Nacrta Prijedloga 
te će se u sklopu toga izvršiti prezentacija preliminarne koncepcije Plana građanima 
naselja Vinež. Za Prve Izmjene i dopune UPU-a naselja Rabac u tijeku je prikupljanje 
zahtjeva javno-pravnih tijela (18) koji su od utjecaja na izradu Plana, a u drugoj polovici 
rujna provest će se postupak odabira Izrađivača Plana. 

1.2. Provedba dokumenata prostornog 
uređenja 

 ✓   

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Poslovi u sklopu ovog projekta izvode se kontinuirano tijekom godine i izvještajnog 
razdoblja, a obuhvaćaju aktivnosti kao što su izrada raznih geodetskih podloga i 
elaborata potrebnih za provedbu planova, vještačkih nalaza u postupcima prodaje 
zemljišta i dr. 
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prilagodbu dijela projekta novim tehničkim rješenjima rekonstrukcije 
postojeće mreže). Također je došlo do izmjene projektanta za dio projekta 
koji se odnosi na parterno popločenje svih površina unutar zahvata ove faze 
te je taj dio projekta usuglašen sa Konzervatorskim odjelom u Puli početkom 
rujna. Zbog tih razloga došlo je do produženja roka izrade projektne 
dokumentacije.  Do kraja studenog trebala bi biti kompletirana sva potrebna 
dokumentacija potrebna za ishođenje građevinske dozvole (glavni projekt, 
imovinsko-pravni odnosi, sporazumi sa svim nositeljima upravljanja pojedine 
infrastrukture i dr.) 

2.5. Poslovna zona Vinež-opremanje zone infrastrukturom 

Projektna dokumentacija i 
izgradnja 

  ✓  

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Izvršenje ovog projekta predviđeno je u drugom dijelu godine, a provodi je 
komunalna tvrtka VODOVOD LABIN d.o.o.. 

2.6. Park Pineta 

Prva faza sanacije  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

U izvještajnom razdoblju izvršena je revizija Projekta obnove Pinete i 
pripadajućeg troškovnika na kojeg se pozitivno očitovala i NATURA 
HISTRICA. Očitovanje je zatraženo budući da je Pineta dio Značajnog 
krajobraza Labin-Rabac-Prklog. U drugom dijelu godine provest će se 
postupak javne nabave za odabir Izvođača radova, a početkom 2024. godine 
predviđen je početak izvođenja radova. 

2.7. Spomenik rudaru borcu  

Radovi na završetku spomenika  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Nakon provedenog postupka javne nabave sklopljeni su okvirni sporazumi sa 
odabranim izvođačem  građevinskih radova DE CONTE d.o.o. Labin i  
odabranim izvođačem radova dekorativne i javne rasvjete ELEKTRA d.o.o. 
Labin. Okvirni sporazumi su sklopljeni na razdoblje od 4 godine. Temeljem 
okvirnog sporazuma sklopljeni su pojedinačni ugovori sa oba izvođača 
sukladno sredstvima osiguranim u Proračunu. Radovi su se izvodili sukladno 
pojedinačnim ugovorima. Nakon usvajanja prvih izmjena i dopuna Proračuna 
za 2023. godinu  početkom lipnja ove godine kojima su osigurana dodatna 
sredstva za nastavak radova sukladno okvirnom sporazumu, izvodili su se 
radovi na oblaganju klupa kamenom, postavljanju nosača za linijsku 
dekorativnu rasvjetu i dr. Financiranje linijske rasvjete predviđeno je 
stredstvima iz EU fondova (rezultati prijave očekuju se do kraja godine). I kod 
ovog projekta će najveći dio plaćanja po privremenim i okončanoj situaciji biti 
u drugom dijelu godine. 

2.8. Opremanje komunalnom infrastrukturom zone višestambenih građevina Kature 

Izgradnja komunalne 
infrastrukture 

 ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Ovim projektom predviđeno je opremanje zone višestambene izgradnje 
Kature potrebnom komunalnom infrastrukturom (prometnica sa parkiralištem, 
odvodnja oborinskih  voda, javna rasvjeta, zelene površine) temeljem ugovora 
o uređenju građevinskog zemljišta sklopljenim sa privatnim investitorom koji 
je kupio tri građevne čestice u toj zoni od Grada Labina. U izvještajnom 
razdoblju završeni su građevinski radovi u sklopu treće faze, a preostao je još 
dio koji se odnosi na hortikulturno uređenje (zamjena osušenih stabala  i 
biljaka i dr.).  Krajnji rok izvršenja spomenutog ugovora je 01.11.2023. godine.    

2.9. Opremanje zone urbanih vila na lokaciji uz Istarsku ulicu 

Izgradnja pristupne prometnice   ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Ishođena je građevinska dozvola za ovu prometnicu, a cijeli postupak 

utvrđivanja uvjeta sklapanja predviđenog ugovora sa privatnim investitorom, 

priprema prijedloga ugovora i upućivanje istog Gradskom vijeću na donošenje 

provodit će se kroz drugi dio godine. 

2.10. Nerazvrstana cesta u Rapcu -  Ulica Učka ( NC 16.06.) 

Priprema projekta     ✓  
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Status i daljnjih 
aktivnosti 

Realizacija ovog projekta bila je predviđena sklapanjem Ugovora  o 
financiranju izgradnje komunalne  infrastrukture sa privatnim investitorom koji 
je naknadno odustao od sklapanja spomenutog ugovora. Stoga je Grad Labin 
nastavio sa pripremom projekta koja ne uključuje radove. Izrađena je  
potrebna dokumentacija i ishođena je lokacijska dozvola (pravomoćna). S 
obzirom na navedeno i odustanak privatnog investitora od sklapanja 
spomenutog ugovora o planiranim aktivnostima (otkup zemljišta) odlučivat će 
se u drugom dijelu godine. 

2.11. Omladinska ulica Rabac - rekonstrukcija raskrižja 

Rekonstrukcija raskrižja  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

U izvještajnom razdoblju pripremljen je tehnički dio dokumentacije za javnu 
nabavu, a postupak javne nabave i otkup preostalog manjeg dijela zemljišta  
potrebnog za izvršenje projekta provest će se u drugom dijelu godine. Inače 
izvođenje radova planirano je kroz dvije proračunske godine (2023/2024)   

2.12. Nerazvrstana cesta NC 03.14 Vinež(LC 50147- OŠ Vinež) 

Izrada projektne dokumentacije  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

U izvještajnom razdoblju izrađen je geodetski snimak i Idejno rješenje koje će 
se prezentirati Mjesnom odboru Vinež , a nakon toga predstoji završetak 
izrade Idejnog projekta i pokretanje postupka  ishođenja lokacijske dozvole. 
Te aktivnosti   izvršavat će se u drugom dijelu godine. 

2.13. Uređenje priobalnog dijela Centralne zone naselja Rabac 

Projektna dokumentacija  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Ova aktivnost je nastavak  Istraživačko-urbanističko-arhitektonske studije 
Centralne zone Rapca čiji autori su Maroje Mrduljaš i Idis Turato profesori 
Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu. U izvještajnom razdoblju započelo se sa 
izvedbenom fazom ove Studije u dijelu oblikovanja  komunalnih zahvata 
ispred postojećih poslovnih prostora (arkade) u dijelu rive, u kojoj sudjeluje  
više arhitekata iz Labina, Zagreba i Poreča, a moderatori su autori spomenute 
Studije. Sa održavanjem radionica započelo se početkom lipnja ove godine i 
nastavilo tijekom ljeta. Završna radionica predviđena je u rujnu, a nakon toga 
rezultati u obliku idejnih rješenja prezentirat će se javnosti, a prije svega 
građanima naselja Rabac.        

2.14. Cesta Ulaz Rabac - Ulica G.Martinuzzi-  Creska ulica 

Projektna dokumentacija  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

U izvještajnom razdoblju izrađena su idejna rješenja. U tijeku je analiza 
predloženih rješenja u suradnji sa projektantom posebno jer se radi o  vrlo 
zahtjevnoj konfiguraciji terena  na koji se polaže trasa prometnice.  
U drugom dijelu godine predviđen je završetak izrade Idejnog projekta i 
pokretanje postupka za ishođenje lokacijske dozvole.   

2.15. Nerazvrstana cesta Kapelica ( k.č.3001 k.o. Trget) 

Izgradnja nerazvrstane ceste  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

U tijeku je ishođenje građevinske dozvole, a u drugom dijelu godine pokrenut 
će se postupak javne nabave za odabir Izvođača radova.   

3. PRIPREMA I IZGRADNJA GRAĐEVINA JAVNE NAMJENE 

3.1. Rekonstrukcija i sanacija velikog kupatila, tople veze i šohta u sklopu rudarskog 
kompleksa Pijacal 

Izrada projektne dokumentacije za  
rudarska kupatila, lift, okno Labin  

 
✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Na ovom projektu provode se kontinuirane aktivnosti u suradnji sa 
Upravnim odjelom za gospodarstvo i EU projekte a vezano za pripremu i 
financiranje projekta sredstvima iz Fonda za pravednu tranziciju. Projekt 
obuhvaća rudarska kupatila u prvom dijelu te podzemni dio u drugom dijelu 
projekta.  

3.2. Izgradnja Doma za starije osobe u Labinu 

Izgradnja Doma za starije osobe u 
Labinu 

 
✓  

 

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Radovi na izgradnji Doma za starije i nemoćne osobe započeli su 07. 
svibnja 2021. godine. Građevinski radovi su završeni u ovom izvještajnom 



23 
 

razdoblju (lipanj). Nakon toga izvršen je pregled izvedenih radova i izvođač 
je pristupio otklanjanju primjedbi utvrđenih od strane Naručitelja, stručnog 
i projektantskog nadzora. U tom razdoblju izvode se završni radovi na 
krajobraznom uređenju te na dopremi i ugradnji opreme  (namještaj – tipski 
i po narudžbi, medicinski namještaj i oprema, sanitarna galanterija, 
multimedijska i informatička oprema, signalizacija, sitni inventar – posuđe 
i dr, tekstil- zavjese, posteljina i dr.). Istovremeno sa navedenim pripremala 
se sva dokumentacija za tehnički pregled građevine propisana posebnim 
propisima. Tehnički pregled predviđa se krajem rujna. Isto tako u 
izvještajnom razdoblju privremena ravnateljica i Upravno vijeće provodili 
su sve potrebne aktivnosti za početak rada Ustanove Dom za starije osobe 
Labin. Preostala plaćanja za radove po privremenoj i okončanoj situaciji i 
opremu izvršavat će se u drugom dijelu godine. 

3.3. Dječji vrtić Vinež (novi) 

Izgradnja vrtića  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Kapacitet novog vrtića su 4 odgojne skupine ( 2 vrtićke i 2 jasličke).Izrađen 
je glavni projekt i ishođena građevinska dozvola. U tijeku je izrada 
Izvedbenog projekta. U drugom dijelu godine predviđa se provedba 
postupka javne nabave za odabir izvođača radova stim da je izgradnja 
novog vrtića predviđena kroz dvije proračunske godine (2023/2024). 

3.4. Sportski kompleks Vinež 

Priprema projekta i izgradnja 
nogometnog igrališta 

 ✓  
 

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Radovi na izgradnji pomoćnog nogometnog igrališta Vinež sa reflektorima 
su završeni sredinom srpnja uključujući i umjetni travnjak kojeg je kao 
donaciju izveo Hrvatski nogometni savez i stoga će plaćanja uključujući i 
okončanu situaciju biti u drugom dijelu godine.  U narednom razdoblju 
slijede  postupci i radovi na završetku cijelog projekta što uključuje 
pomoćne prostorije sa natkrivenom tribinom, pristupnu prometnicu i 
parkiralište. Ovi radovi će se dijelom sufinancirati sredstvima iz državnog 
proračuna a temeljem odluke  o prihvaćanju prijave Grada Labina na 
natječaj Ministarstva turizma i sporta. Spomenuti radovi izvodit će se kroz 
dvije proračunske godine sukladno rokovima koji će se utvrditi ugovorom 
između Grada Labina i Ministarstva turizma i sporta. 

3.5. Energetska obnova zgrade RIŠ-a (k.č. 318 k.o. Novi Labin) 

Izrada glavnog projekta  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Za ovaj projekt u izvještajnom razdoblju je pripremljena potrebna 
dokumentacija za provedbu postupka javne nabave za odabir izrađivača 
glavnog projekta. Javna nabava je objavljena krajem srpnja sa rokom 
dostave ponuda 25.08.2023. godine. U tijeku je analiza prispjelih ponuda 
i nakon što Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja postane izvršna 
pristupit će se sklapanju ugovora i izradi projekta.   

3.6. Obnova i prenamjena zgrade bivše škole Ripenda (zgr.k.č. 321 k.o. Ripenda) 

Izrada glavnog projekta  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

U sklopu ovog projekta tijekom 2022. godine izrađen je projekt 
konstruktivne sanacije postojeće škole, a u tijeku je izrada projekta za 
zgradu za Api terapiju koja nije vezana za postojeću zgradu škole. U 
drugom dijelu godine ishodit će se građevinska dozvola za zgradu Api 
terapije i započeti priprema za postupak nabave za  radove na 
konstruktivnoj sanaciji zgrade - I faza (radovi su predviđeni kroz dvije 
proračunske godine). 
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6. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I EU PROJEKTE  

 

Potpore kao mjere pomoći labinskim poduzetnicima 

U izvještajnom razdoblju raspisani su slijedeći javni pozivi:  

• Javni poziv poduzetnicima za dodjelu bespovratnih potpora i subvencija Grada Labina 

za 2023. godinu; 

• Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora poduzetnicima i obrtnicima za 

stipendiranje učenika i studenata u 2023. godini; 

• Javni natječaj za sufinanciranje programa / projekata udruga i neprofitnih organizacija 

u području razvoja malog gospodarstva za 2023. godinu.   

Što se tiče sufinanciranje kamata kreditne linije Istarske županije u izvještajnom razdoblju 

izrađene su 2 odluke o dodjeli potpore za sufinanciranje redovne kamatne stope na odobreni 

kredit kreditne linije „Poduzetnik Istarska županija 2020“.  

Ostale mjere podrške gospodarstvu Grada Labina 

U promatranom razdoblju upravni odjel aktivno je radio na povezivanju tržišta rada i 

obrazovnog sektora što se najbolje očitovalo u Sajmu poslova Labin 2023., koji je održan od 

09.-10. ožujka tekuće godine na dvije lokacije; prvog su se dana u labinskoj Gradskoj knjižnici 

prezentirali poduzetnici i obrtnici (ukupno 18 tvrtki i udruženja), a narednog dana u Srednjoj 

školi Mate Blažine Labin srednjoškolci su se upoznali s programima 11 visokoškolskih i viših 

ustanova. Ova manifestacija profesionalnog, karijernog, ali i životnog usmjerenja bila je 

namijenjena 124 srednjoškolaca labinske škole, i to učenicima završnih razreda. Kako bi svi 

akteri bili aktivni sudionici, ali i partneri u ovom događaju, za učenike su pripremljeni i mali 

izazovi, odnosno simulirana je poslovna situacija traženja zaposlenja te je troje najboljih 

učenika, tj. onih s najviše osvojenih bodova, primilo i vrijedne nagrade u obliku vaučera u 

iznosu od 1.000,00 Eura, 700,00 i 300,00 Eura u svrhu nabavke potrebne opreme za nastavak 

školovanja.  

Ova je manifestacija prethodila još jednom bitnom segmentu povezivanja radnog i obrazovnog 

sektora; u svibnju 2023. godine aktivnost pod nazivom „Dan otvorenih vrata PZ Vinež“ bila je 

namijenjena učenicima osmih razreda labinskih dviju osnovnih škola, kojom prilikom su učenici 

imali priliku posjetiti postrojenja u našoj poduzetničkoj zoni i upoznati se s mogućnostima 

daljnjeg obrazovanja. Predstavilo se 4 tvrtki, a sudjelovalo je 105 učenika sa svojim 

nastavnicima. 

Potpore kao mjere pomoći fizičkim osobama 

U izvještajnom razdoblju raspisan je slijedeći javni poziv: 

• Javni poziv za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje izrade 

glavnog elektrotehničkog projekta te za opremu i radove za postavljanje sunčanih 

elektrana za proizvodnju električne energije u kućanstvima, za vlastitu potrošnju u 

mrežnom radu, na području grada Labina u 2023. godini. 
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Tablica 8. Planirane aktivnosti u izvještajnom razdoblju sa statusom izvršenja 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI 

1. BESPOVRATNE POTPORE I SUBVENCIJE (A600005)  

1.1. Mjera: Poticaji obrtnicima i poduzetnicima  

Odobrene 33 bespovratne potpore i subvencije u iznosu od 66.361,00 EUR i to 12 potpora za 

poduzetnike početnike, 15 za nabavu nove opreme i inventara, 5 za sufinanciranje digitalizacije 

poslovanja te jedna potpora za subvencioniranje organizacije IT konferencije. 

Popis dodijeljenih potpora dostupan je na slijedećoj poveznici: 

http://www.labin.hr/Files/202309/Pregled%20odobrenih%20potpora%20po%20mjerama%20i%20ko

risnicima%20u%202023.%20godini.pdf 

1.2. Mjera: Sufinanciranje programa/projekta udruga i neprofitnih 

organizacija u području razvoja malog gospodarstva 

 

Odobreno sufinanciranje 3 programa udruga u iznosu od 1.989,61 EUR i to za: 

• Udruženje obrtnika Labin za program „Promocija i informiranost obrtnika 2023.“ u iznosu od 
663 EUR; 

• Pčelarsku udrugu Labin za program „Dani meda Labinštine i 8. ocjenjivanje kvalitete meda 
istočne Istre Ripenda 2023. s međunarodnim sudjelovanjem“ u iznosu od 663,61 EUR; 

• Udrugu TRS za program „Program rada 2023.“ u iznosu od 663 EUR. 
 

1.3. Mjera: Sufinanciranje kamata kreditne linije Istarske županije  

Odobreno sufinanciranje kamata za 2 nova kredita. 

1.4.  Mjera: Bespovratne potpore za uklanjanje negativnih 

posljedica pandemije korona virusa na gospodarstvo Grada 

Labina 

 

Aktivnosti planirane za drugo polugodište 2023. godine. 

1.5. Mjera: Bespovratne potpore poduzetnicima i obrtnicima za 

stipendiranje učenika i studenata sa područja Grada Labina 

 

Odobrena 1 potpora u iznosu od 1.000,00 EUR. 

2. COWORKING (T600001)  

U promatranom razdoblju na korištenju se nalaze 2 od 10 raspoloživih radnih jedinica. 

3. INFORMATIVNA I EDUKATIVNA POTPORA (A600006)  

Aktivnosti planirane za drugo polugodište 2023. godine. 

4. OSTALO – POTICANJE KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH 

IZVORA ENERGIJE 

 

U promatranom razdoblju proveden je Javni poziv za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava za 

sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta te za opremu i radove za postavljanje 

sunčanih elektrana za proizvodnju električne energije u kućanstvima, za vlastitu potrošnju u mrežnom 

http://www.labin.hr/Files/202309/Pregled%20odobrenih%20potpora%20po%20mjerama%20i%20korisnicima%20u%202023.%20godini.pdf
http://www.labin.hr/Files/202309/Pregled%20odobrenih%20potpora%20po%20mjerama%20i%20korisnicima%20u%202023.%20godini.pdf
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radu, na području grada Labina u 2023. godini. Odobreno ukupno 15 bespovratnih potpora ukupne 

vrijednosti 19.832,27 EUR. 

Popis dodijeljenih potpora dostupan je na slijedećoj poveznici: 

http://www.labin.hr/Files/202309/PREGLED%20ODOBRENIH%20POTPORA%20ZA%20PROJEKT

E%20I%20SUN%C4%8CANE%20ELEKTRNE%20ZA%20FIZI%C4%8CKE%20OSOBE%20SA%2

0PODRU%C4%8CJA%20GRADA%20LABINA%20U%202023.pdf 

 

EU i nacionalni projekti 
 
U izvještajnom razdoblju u provedbi je bilo 7 projekata sufinanciranih iz nacionalnih i europskih 

fondova u kojima je Grad Labin bio nositelj ili partner u projektu, a na kojima je radilo 17 osoba 

kojima je sufinancirana plaća u određenom postotku definiranim projektom, i to: 1 osoba iz 

Gradske uprave te 16 pomoćnika u nastavi u obrazovnim ustanovama. U provedbi je bilo i 3 

projekta sufinanciranih iz EU fondova, a koje provede gradske ustanove kojima je Grad Labin 

pružio tehničku pomoć u prijavi i/ili provedbi projekta. 

U izvještajnom razdoblju prijavljeno je 17 novih projekata u svojstvu nositelja, partnera ili 

tehničke podrške gradskim ustanovama, od čega je odobreno njih 9, a nije odobreno njih 2. 

Ostali projekti se nalaze u fazama kontrole i evaluacije od strane nadležnih tijela. Dodatna 3 

projekta međunarodne suradnje prijavljena su u svojstvu pridruženog partnerstva. 

U promatranom izvještajnom razdoblju poduzeto je niz pripremnih aktivnosti za korištenje 

financijskih sredstava iz Fonda za pravednu tranziciju u sklopu Integriranog teritorijalnog 

programa 2021. – 2027. te su započete i konkretnije akcije u vidu izrade Studije izvodljivosti 

za projekt prenamjene bivših rudarskih kupatila na Pijacalu u „HUB kreativne i IKT industrije“. 

U nastavku donosimo projekte sufinancirane iz nacionalnih i europskih fondova s detaljnijim 

podacima, koji su u fazi provedbe, ali i prikaz prijavljenih i odobrenih projekata. 

 

Tablica 9. Prikaz EU i nacionalnih projekata u provedbi 

 

PROJEKT VRIJEDNOST (EUR) UO / USTANOVA 

Izgradnja prilazne rampe do 
zgrade Društvenog doma „Riko 
Milevoj“ 
Poziv: Ministarstvo hrvatskih 
branitelja - Javni poziv za 
sufinanciranje projekata 
rješavanja pristupačnosti 
objektima osoba s invaliditetom 
sredstvima 

11.014,07 
* odobreni iznos 
5.441,64 

Upravni odjel za komunalno 
gospodarstvo i upravljanje 
imovinom 

Provedba edukacija i nabava 
komunalnih uređaja 
Poziv: FZOEU - Javni poziv za 
poticanje mjera odvojenog 
sakupljanja komunalnog otpada 
(JP ZO 6-2022) 

39.086,87 
* odobreni iznos 
15.634,75 

Upravni odjel za komunalno 
gospodarstvo i upravljanje 
imovinom 

Upoznajmo naše more 
Poziv: Europski fond za 
pomorstvo i ribarstvo (FLAG Alba) 

19.554,81 
* odobreni iznos 
19.554,81 

Dječji vrtić Pjerina Verbanac 

http://www.labin.hr/Files/202309/PREGLED%20ODOBRENIH%20POTPORA%20ZA%20PROJEKTE%20I%20SUN%C4%8CANE%20ELEKTRNE%20ZA%20FIZI%C4%8CKE%20OSOBE%20SA%20PODRU%C4%8CJA%20GRADA%20LABINA%20U%202023.pdf
http://www.labin.hr/Files/202309/PREGLED%20ODOBRENIH%20POTPORA%20ZA%20PROJEKTE%20I%20SUN%C4%8CANE%20ELEKTRNE%20ZA%20FIZI%C4%8CKE%20OSOBE%20SA%20PODRU%C4%8CJA%20GRADA%20LABINA%20U%202023.pdf
http://www.labin.hr/Files/202309/PREGLED%20ODOBRENIH%20POTPORA%20ZA%20PROJEKTE%20I%20SUN%C4%8CANE%20ELEKTRNE%20ZA%20FIZI%C4%8CKE%20OSOBE%20SA%20PODRU%C4%8CJA%20GRADA%20LABINA%20U%202023.pdf


27 
 

- Mjera 2.2.1. Potpora za aktivnosti 
promocije, marketinga i očuvanja 
ribarske/maritimne tradicije i 
baštine te promicanja održivog 
ribarstva i akvakulture 
ribarstvenog područja FLAG-a 
Alba 

Opremanje školske kuhinje 
Centra Liče Faraguna Labin 
Poziv: Europski fond za 
pomorstvo i ribarstvo (FLAG Alba) 
- Mjera 5.2.1. potpora za aktivnosti 
usmjerene povećanju potrošnje i 
konzumacije ribe i drugih morskih 
organizama 

20.343,18 
* odobreni iznos 
20.343,18 

Centar Liče Faraguna 

More sjećanja 
Poziv: Europski fond za 
pomorstvo i ribarstvo (FLAG Alba) 
- Mjera 2.2.1. Potpora za aktivnosti 
promocije, marketinga i očuvanja 
ribarske/maritimne tradicije i 
baštine te promicanja održivog 
ribarstva i akvakulture 
ribarstvenog područja FLAG-a 
Alba 

30.335,24 
* odobreni iznos 
30.335,24 

Pučko otvoreno učilište Labin 

MOREmo brinuti o MORU! 
Poziv: Europski fond za 
pomorstvo i ribarstvo (FLAG Alba) 
- Mjera 4.2.1. Potpora za aktivnosti 
ulaganja u zaštitu okoliša sa 
ciljem očuvanja morskog okoliša, 
ribljih vrsta i drugih morskih 
organizama, te zaštitu obalnih 
područja u okviru provedbe 
Lokalne razvojne strategije u 
ribarstvu  FLAG-a Alba 

44.438,25 
* odobreni iznos 
44.438,25 

Upravni odjel za komunalno 
gospodarstvo i upravljanje 
imovinom 

Ravnomjerna socijalna i 
obrazovna inkluzija učenika s 
teškoćama u razvoju II (RAST 
II) 
Poziv: ESF - Osiguravanje 
pomoćnika u nastavi i stručnih 
komunikacijskih posrednika 
učenicima s teškoćama u razvoju 
u osnovnoškolskim i 
srednjoškolskim odgojno-
obrazovnim ustanovama, faza V. 

102.213,90 
* odobreni iznos 
86.881,81 

Upravni odjel za društvene 
djelatnosti 

Rekonstrukcija i opremanje 
Dječjeg igrališta Kature 
Poziv: Europski fond za 
pomorstvo i ribarstvo (FLAG Alba) 
- Mjera 2.2.1. Potpora za aktivnosti 
promocije, marketinga i očuvanja 
ribarske/maritimne tradicije i 
baštine te promicanja održivog 
ribarstva i akvakulture 
ribarstvenog područja FLAG-a 
Alba 

122.248,88 
* odobreni iznos 
122.248,88 

Upravni odjel za komunalno 
gospodarstvo i upravljanje 
imovinom 
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MORE – HVALA 
Poziv: Europski fond za 
pomorstvo i ribarstvo (FLAG Alba) 
- Mjera 5.2.1. potpora za aktivnosti 
usmjerene povećanju potrošnje i 
konzumacije ribe i drugih morskih 
organizama 

143.389,74 
* odobreni iznos 
143.389,74 

Upravni odjel za društvene 
djelatnosti 

Revitalizacija parka Pineta 
Poziv: FZOEU - Javni poziv za 
neposredno sufinanciranje 
provedbe mjera prilagodbe 
klimatskim promjenama iz 
nacionalnih i lokalnih planskih i 
strateških dokumenata (JP ZO 
10/2022) 

735.699,12 
* odobreni iznos 
398.168,43 

Upravni odjel za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša i 
izdavanje akata za gradnju 

 

 

Tablica 10. Prikaz prijavljenih projekata u periodu siječanj - lipanj 2023. godine 

 

PROJEKT VRIJEDNOST 
(EUR) 

STATUS ULOGA 

Radna podloga za SECAP 
Poziv: FZOEU - Javni poziv za 
sufinanciranje radnih podloga za izradu 
Programa prilagodbe klimatskim 
promjenama i SECAP (JP ZO 4/2023) 

11.375,00 
* traženi iznos 
4.550,00 

Odobren 
 
 

Prijavitelj 

Labin bez plastike 
Poziv: FZOEU - Javni poziv za 
sufinanciranje provođenja izo-info 
aktivnosti o gospodarenju otpadom (JP 
ZO 3.2023) 

14.780,00 
* traženi iznos 
5.912,00 

Odobren 
 
 

Prijavitelj 

Pazigrad SmartCAM - sustav za 
automatsko prepoznavanje prekršaja 
u prometu i prekršaja ilegalnog 
odlaganja otpada 
Poziv: FZOEU - Javni natječaj za poticanje 
razvoja pametnih i održivih rješenja i 
usluga (EnU-7/22) 

24.900,00 
* traženi iznos 
9.960,00 

Nije 
odobren 

Prijavitelj 

Rekonstrukcija i opremanje dječjeg 
igrališta Presika 
Poziv: Europski fond za pomorstvo i 
ribarstvo (FLAG Alba) - Mjera 2.2.1. 
Potpora za aktivnosti promocije, 
marketinga i očuvanja ribarske/maritimne 
tradicije i baštine te promicanja održivog 
ribarstva i akvakulture ribarstvenog 
područja FLAG-a Alba 

23.812,50 
* traženi iznos 
21.210,00 

Odobren 
 
 

Prijavitelj 

Spremnici za biorazgradivi otpad 
Poziv: FZOEU - Javni poziv za 
sufinanciranje mjera odvojenog 
sakupljanja komunalnog otpada (JP ZO 
2.2023) 

113.262,50 
* traženi iznos 
45.305,00 

Odobren 
 
 

Prijavitelj 

CO-MAY - Supporting local authorities 
to adopt measures to properly commit 
with the Covenant of Mayors 

90.350,00 
* traženi iznos 
72.280,00 

Odobren 
 
 

Partner 
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Poziv: INTERREG ITALIJA – HRVATSKA - 
Small scale call, priority 5. Integrated 
governance for stronger cooperation 

CICERO - Croatia-Italy Civil protEction 
collaboRatiOn 
Poziv: INTERREG ITALIJA – HRVATSKA - 
Small scale call, priority 5. Integrated 
governance for stronger cooperation 

113.400,00 
* traženi iznos 
90.720,00 

Odobren 
 
 

Partner 

Rekonstrukcija i opremanje dječjeg 
igrališta u Lošinjskoj ulici, Rabac 
Poziv: Europski fond za pomorstvo i 

ribarstvo (FLAG Alba) - Mjera 2.2.1. 

Potpora za aktivnosti promocije, 
marketinga i očuvanja ribarske/maritimne 
tradicije i baštine te promicanja održivog 
ribarstva i akvakulture ribarstvenog 
područja FLAG-a Alba 

94.053,53 
* traženi iznos 
90.720,00 

Odobren 
 
 

Prijavitelj 

Pomoćno igralište Vinež 
Poziv: Ministarstvo turizma i sporta - 
Natječaj za sufinanciranje izgradnje, 
građevinskog zahvata i opremanja 
sportskih građevina u 2023. godini 

852.956,51 
* traženi iznos 
159.000,00 

Odobren 
 
 

Prijavitelj 

ReviCulTour - Revitalizacija kulturne 
baštine i promocija prekograničnog 
kulturnog turizma 
Poziv: INTERREG SLOVENIJA – 
HRVATSKA - 4.6: Jačanje uloge kulture i 
održivog turizma u gospodarskom 
razvoju, socijalnoj uključenosti i 
socijalnim inovacijama 

202.120,00 
* traženi iznos 
161.696,00 

Prijavljen Partner 

Izgradnja i opremanje Dječjeg vrtića 
Vinež 
Poziv: NPOO - Izgradnja, dogradnja, 
rekonstrukcija i opremanje predškolskih 
ustanova, drugi Poziv 

162.453,00 
* traženi iznos 
162.453,00 

Prijavljen Prijavitelj 

ALADDIN - Artistic Landscapes of the 
Adriatic coast as Driver for Innovation 
Poziv: INTERREG ITALIJA – HRVATSKA 
Priority 4. Culture and tourism for 
sustainable development 

251.070,00 
* traženi iznos 
200.856,00 

Prijavljen Partner 

Measure TOUR - Measuring 
Sustainability for Accessible and 
Inclusive Tourism 
Poziv: INTERREG ITALIJA – HRVATSKA 
Priority 4. Culture and tourism for 
sustainable development 

253.000,00 
* traženi iznos 
202.400,00 

Prijavljen Partner 

BUBAhive - Suradnja s ciljem 
transformacije upravljanja prirodnom i 
kulturnom baštinom prema načelima 
Novog europskog Bauhausa 
Poziv: INTERREG SLOVENIJA – 
HRVATSKA - 4.6: Jačanje uloge kulture i 
održivog turizma u gospodarskom 
razvoju, socijalnoj uključenosti i 
socijalnim inovacijama 

359.800,00 
* traženi iznos 
287.840,00 

Prijavljen Tehnička 
podrška 
Turističkoj 
zajednici 
Labin 

Krajobrazno uređenje parka Kature 
Poziv: FZOEU - Javni poziv za 
neposredno sufinanciranje provedbe 

629.363,95 
* traženi iznos 
350.000,00 

Odobren 
 
 

Prijavitelj 
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mjera prilagodbe klimatskim promjenama 
u svrhu jačanja otpornosti urbanih 
sredina (JP ZO - 9/2023) 

MINE STORY - Poticanje otpornosti i 
jačanje uloge održivog turizma na 
prekograničnom području SI-HR 
nadogradnjom zajedničkog 
turističkog proizvoda MINE TOUR 
Poziv: INTERREG SLOVENIJA – 
HRVATSKA - 4.6: Jačanje uloge kulture i 
održivog turizma u gospodarskom 
razvoju, socijalnoj uključenosti i 
socijalnim inovacijama 

535.580,00 
* traženi iznos 
428.464,00 

Prijavljen Prijavitelj 

Energetska obnova zgrade gradskog 
kina 
Poziv: NPOO - Energetska obnova zgrada 
sa statusom kulturnog dobra 

2.874.036,62 
* traženi iznos 
1.982.045,36 

Nije 
odobren 

Tehnička 
podrška 
Pučkom 
otvorenom 
učilištu 
Labin 

 
Javna nabava 
 

U izvještajnom razdoblju provedena su četiri (4) otvorena postupka javne nabave i dvanaest 

(12) jednostavnih postupaka javne nabave. Otvoreni postupci javne nabave bili su: 

✓ Dom za starije osobe Labin – krajobrazno uređenje; 

✓ Održavanje SPI digitalnog sustava za Grad Labin; 

✓ Digitalni mamograf s tomosintezom; 

✓ Sanitarna oprema i galanterija – opremanje Doma za starije osobe Labin. 

 

Jednostavni postupci javne nabave odnosili su se na: 

✓ uslugu čišćenja podmorja od krupnog otpada na lokacijama Rabac i Duga 

Luka; 

✓ nabava električnog vozila – ICO CAR SHUTTLE 6+2 / DG-M6+2 / LI.ION; 

✓ usluga održavanja računalnog sustava Grada Labina; 

✓ usluge osiguranja imovine i osoba; 

✓ nabavu otpadomjera u sklopu mjera za odvojeno prikupljanje otpada; 

✓ uslugu  čišćenja plaža na području Grada Labina; 

✓ sanaciju ceste kod budućeg Doma za starije osobe u Labinu; 

✓ usluge tjelesne zaštite osoba i imovine; 

✓ uslugu siječe šiblja uz ceste i košnje; 

✓ nabavu opreme za Dom za starije osobe Labin  – oprema kuhinje, sitni 

inventar; 

✓ uslugu izrade Studije izvodljivosti za projekt „HUB kreativne i IKT industrije“; 

✓ uslugu sakupljanja i zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja s javnih 

površina na području Grada Labina. 
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Ostalo 

Posebnim i značajnim ističe se i nominacija Grada Labina za prestižnu nagradu Europske 

prijestolnice uključenosti i raznolikosti 2023., kojom prilikom je u svibnju Grad dobio i srebrnu 

nagradu u ovoj natjecanju u kategoriji lokalnih tijela s manje od 50 000 stanovnika. Ovom se 

nagradom prepoznaju nastojanja gradova, mjesta i regija u Europskoj uniji u promicanju 

uključenosti i stvaranju društva bez diskriminacije. Grad Labin se prezentirao u Bruxellesu na 

primjerima dobrih praksi koje odvajkada živi; još od početaka bavljenja rudarstvom pa do 

današnjeg dana. 

Osim toga, Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte organizirao je i/ili sukreirao niz „manjih“ 

događaja iz svog djelokruga: projekt „100 pametnih tvornica“ održan je u travnju, a turneja 

„Dobra energija“ koja potiče korištenje solarne energije u vlasništvu građana sredinom lipnja 

2023. godine.  

Usvojena je i finalna verzija Strategije razvoja pametnog Grada Labina 2022. - 2027. 

 

 

 

 


